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Nazwa implementacji: Budowa, dziatanie i zastosowanie hallotronu
Autor:
Krzysztof Bytow

Opis implementacji: Wykorzystanie efektu Halla do sygnalizacji przy pomocy diody RGB wystepowania pola magnetycznego. Zastosowanie,
budowa i dziatanie hallotronu.

Schemat potaczen:

D1 -dioda RGB

R1, R2, R3 - trzy rezystory 220 Q

H1 - hallotron
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Uczen/Uczennica po zestawieniu potaczen zgtasza nauczycielowi gotowos¢ do sprawdzenia uktadu i wszystkich potgczen.
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Do przeprowadzenia zajec¢ niezbedny jest magnes (najlepiej neodymowy).

Saund

Rezystar 220 (]

oznaczenie kodem barwnym rezystora 220 Q -

— opis wyprowadzen diody RGB ze wspdlng katodg

Wyprowadzenia obudowy hallotronu - patrzac od frontu na szersza czes$¢, widzimy kolejne wyprowadzenia od lewej:
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1 - wyjscie (1/0)
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Kod implementacji:

int diodal = 4;
int dioda2 = 5;
int dioda3 = 6;
int czujnik = 7;
int stan = 0;

void setup()

2 - masa (GND)

3 - zasilanie (+5V)

//przyznanie etykiety dla numeru pinu

//przyznanie etykiety dla numeru pinu

//przyznanie etykiety dla numeru pinu

//przyznanie etykiety dla numeru pinu
/] przypisanie wartosci

// poczatkowa konfiguracja - cze$¢ przygotowujaca uktad

{ // do dziatania
pinMode(czujnik, INPUT); // ustawienie pinu jako wejscie
pinMode(diodal, OUTPUT); // ustawienie pinu jako wyjscie

pinMode(dioda2, OUTPUT); // ustawienie pinu jako wyjscie
pinMode(dioda3, OUTPUT); // ustawienie pinu jako wyjscie

digitalWrite(czujnik, HIGH); // ustawienie stanu wysokiego

}

void loop() // gtébwna petla

{

stan = digitalRead(czujnik); // przypisanie wartosci odczytanej z pinu 4 (czujnik)

if (stan == HIGH)
{

// wywotanie funkcji warunkowej sprawdzajacej czy zmienna
// stan ma wartos$¢ HIGH (stan wysoki)

digitalWrite(diodal, LOW); /] ustaw stan niski - dioda nie Swieci
digitalWrite(dioda2, LOW); /] ustaw stan niski - dioda nie Swieci
digitalWrite(dioda3, LOW); // ustaw stan niski - dioda nie Swieci

}

else // w przypadku niespetnienia powyzszego warunku

{

// wykonany zostanie ponizszy kod

digitalWrite(diodal, HIGH); // ustaw stan wysoki - Swiecenie diody

delay(500); //czekaj 500ms
digitalWrite(diodal, LOW); /] ustaw stan niski - dioda nie Swieci
delay(100); //czekaj 100ms

digitalWrite(dioda2, HIGH); // ustaw stan wysoki - Swiecenie diody

delay(500); //czekaj 500ms
digitalWrite(dioda2, LOW); // ustaw stan niski - dioda nie Swieci
delay(100); //czekaj 100ms

digitalWrite(dioda3, HIGH);// ustaw stan wysoki - Swiecenie diody

delay(500); //czekaj 500ms
digitalWrite(dioda3, LOW); /] ustaw stan niski - dioda nie Swieci
delay(100); //czekaj 100ms

}
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